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令和４年度第１回あきる野市図書館協議会 会議録（抄録）

１ 日時 令和４年８月１日（木）午後３時～３時３０分

２ 会場 あきる野市中央図書館２階会議室

３ 出席者 委 員：村岡委員、齋藤委員、古城委員、伊藤委員、毛利委員

松下委員、宮﨑委員、三池委員

事務局：佐藤生涯学習担当部長、細谷図書館長

清水庶務係長、宮﨑中央図書館係長、君島五日市図書館係長

坂本五日市図書館主査

４ 議事

（１）正副議長の選出について

（２）第４次あきる野市子ども読書活動推進計画検討委員会委員の選出について

（３）令和３年度実績報告について

（４）その他

開会 ＜図書館長＞ 午後３時５分

・ 会議の成立についての報告（図書館協議会運営規則第４条に基づく）

・ 任命書については、コロナウィルス対策として机上配布とした。

・ 今回の会議から傍聴を許可し行うこととなっており、希望者３人の傍聴を許可す

る。

但し、議事の内容により、一部傍聴を非公開とする場合がある。

・ 会議録はホームページ等で公開する。

挨拶 ＜生涯学習担当部長＞

資料の確認

図書館協議会について資料１を使用し説明（庶務係長）
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議事

＜図書館長、議事進行＞

（１）正副議長の選出について

○事務局説明（庶務係長）

運営規則第２条により委員の互選によって議長、副議長を置くことになっている。選

出は立候補者がいないため、事務局案（議長：宮﨑氏、副議長：三池氏）を示し、採決

の確認を行った。賛成の拍手多数により、事務局案は承認された。

・議長、副議長挨拶（以下、進行は議長）

（２）第４次あきる野市子ども読書活動推進計画検討委員会（「以下、委員会という。」）

委員の選出について

この案件については、あきる野市図書館協議会傍聴要綱第３条第 1項の規定に該

当するため、傍聴を非公開とした。（傍聴者は退席）

＝非公開＝

議 長 本件について、承認することに異議等ありませんでしょうか。

（委員からの異議なし）

議 長 本件について承認とする。

（３）令和３年度実績報告について

○ 事務局説明（庶務係長）

配布資料「あきる野市の図書館」により、図書館の概況、新型コロナウィルス感染

症対策の状況、図書資料の貸出冊数等の年度比較について説明

なお、現在、実績の数値を取りまとめているので作成後、改めて図書館協議会で報

告する。

○ 質疑

委 員 図書館でのコロナ感染症対策はどのように行われているのか。

事務局 館内への入場制限まではしていないが、各館入口の体温測定カメラや、各

フロア毎にアルコール消毒等を設置し、利用者の安全を配慮しながら運営し

ている。

委 員 館内でのマスク着用についてはどのように対応しているのか。
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事務局 市では都のコロナウィルス感染症対策のガイドラインに基づき、館内での

マスク着用をお願いしている。

議 長 他に無いようなので、議事は以上で終了とする。

＜以下、図書館長進行＞

次回の図書館協議会の開催予定は、１１月とし、子ども読書計画の素案について協

議していただく。

閉会


